Comprobacion de un Transistor NPN con el dedo humedo midiendo Resistencia con un Polimetro Analégico
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Conecta la punta roja (+)
en Colector del Transistor NPN
y Colector = +
la punta negra (-) Emisor = -
en Emisor del Transistor NPN
(respeta la polaridad)

mide baja

Transistor en cortocircuito

Transistor con fugas (perdidas) . . _ . .
Transistor de Germanio (Ge) Transistor con fugas (perdidas) = Excesiva corriente de fuga

Patillas equivocadas (punta (+) a la Base)

No

¢Mide infinito?

mide infinito

. Tocar simultaneamente el
Dedo entre la punta roja (+) y la Base Colector y la Base,
(patiltalibre o no conectada) con el dedo humedo de saliva

mide infinito

Transistor en circuito abierto
No es un Transistor NPN (es PNP)
Dedo entre la punta negra (-) y la Base
(patilla libre o no conectada)
No tocas las patillas

¢Mide baja?

mide 12600

Correcto
Transistor con hFE bajo
Patillas de C y E al reves
y dedo entre el Emisor y la Base
(estas midiendo hFE inversa)
Voltaje rompimiento insuficiente

Notas:
Para un Transistor PNP invertir las puntas.



